foeR - P Td a7 Faem

[1]feR A wd fFaq st g A aa w1 faar g 2
(A) 6374 fopdit

(B) 6370 fopdit

(C) 6380 Tl

(D) 6350 fdilo

Answer =(A)

[ 2 ] FER & 7} g1 walftre Riars fra a2 2
(A) gt

(B) UcHT

(C) 5Ty

(D) -TaTeT

Answer =(C)

[ 3] faRR 4 7531 grT walties R=r fou P d gidt €2
(A) g™

(B) Rram

(C) T

(D) 4TGRO

Answer =(A)

[ 4] TER # fraq ufawa e A @A Fr e 2 2

(A) 50

(B) 60

(C) 80

(D) 36.5



Answer =(B)
[5]f8R & ¢ ST #H -
(A) IS TER

(B) ARIGE 81T
(c)RRe

(D) TTH ®1E &1

Answer =(B)

[ 6 ] Hor el Sfde SUH fPa TR ARG E 2
(A) ISR

(B) STeRTAT

(C) TeT

(D) fe8R =R

Answer =(C)

[ 17 ] IR AT U1 UfRATSIHT o7 SR g -
(A) 1950 |

(B) 1948 |

(C) 1952 |

(D) 1955 H

Answer =(D)
[8]PlaR e R e -
NI

(B) HITIYR forem &

(C) RRMA fSrem &

(D) GoTFHRQR forerm &

Answer =(C)



[9]3TH A S AT TGP FTaT 81 8 2
(A) GIHT

(B) UfEHt TeRor

(C) TOTRPRYR

(D) g

Answer =(D)

[10 ] T¥TE SUTGT & ¢ -

(A) T T IR} e

(B) T &1 cfémoft AeM
OALISEEIGNE

(D) T & f&amT

Answer =(D)

[11] PRIR R fora e & fRa 2 2
(A) 39T

(B) @Y H

(C) TR T

(D) TR ¥

Answer =(B)

[ 12 ] Tie® uiaterT &1 fAmior fea R w gsn 2
(A) Sfear

(B) BRI

(C) AR

(D) STeHIfPTR

Answer =(D)



[ 13 ] 39 &t fra-l afova e sl s A e gs 8 2
(A) 80

(B) 75

(C) 65

(D) 86

Answer =(A)

[14 ] feR ¥ RieE F1ya} yafd A | e ?
(A) TR

(B) T

(C) AeiRU

(D) drefld

Answer =(C)

[ 15 ] PRI uREoHT # {5 RIM R SRS ST g ?
(A) HIGRT

(B) @JHITRY

(C) edHIe

(D) dTeHifh TR

Answer =(B)

[ 16 ] faeR o wal @ o G@ fhai g |

(A) 35

(B) 36

(C) 37

(D) 38

Answer =(D)

[ 17 ] AR ® {5 forem &1 aeiey safRud g |



(A) HISTR
(B) TeicT
(C) BT
(D) PR

Answer =(C)

[ 18 ] 999 &1 quf &1 forar g 2
(A) =S

(B) SRIX

(C) ufern

(D) Yo AR

Answer =(B)

[ 19 ] PIH-IT <] fI8R &1 MP Feari @I 8 2
(A) T

(B) IS

(C) It

(D) ITYT SR

Answer =(C)

[ 20 ] TST & TRIRT T &1 9 & T heardi e ?
(A) STl

(B) Sl

(C) pexdl

(D) Sexdl

Answer =(A)

[ 21 ] 579 - T AT HR STaqfyd T8 I8! 2



VARISE]

(B) SFTHa

(C) ARl

(D) AR

Answer =(D)

[22 ] R ) FH FPUa AR A AR I 8 2
(A) 4T

(B) 91

(C) 7=

(D) STSRT

Answer =(C)

[23 ] ERA PO PR F T UGS ?
(A) HaldegR

(B) PIUTYRY

() Udds

(D) Hetd

Answer =(C)

[ 24 1 B8R &) BIa-Tu=ar fra- g 2
(A) 1.06

(B) 6.01

(C) 0.06

(D) 2.06

Answer =(D)

[ 25 ] faeR & agwwrdt Yt &1 ufasrd feaar g 2

(A) 65.62



(B) 62.65
(C) 66.52
(D) 56.26

Answer =(B)

[26]STH P IN B HAAR ?
(A) S

(B) =T

()M

(D) A

Answer =(C)

[ 27 ] TR ITeH P R uRIG M -
(A) TSR

(B) HIMTeTRR

(C) BEER

(D) dRIR

Answer =(B)

[28] TR Aqui BgFa I B ?

(A) S 9 RydeR d

(B) S ¥ AR A
(C) TS ¥ T dh
(D) S U fagaR AP

Answer =(A)

[ 29 ] f9eR & auf &1 AT NTT RTE ?
(A) 12 I

(B) 120 THT



(C) 80 THt

(D) 800 TH

Answer =(B)

[30 ] TIeR &t srrpfa fFa UpR $1 8 2

() AYSTHR

(B) IgYSIPR

(C) MATDHR

(D) SATAATHR

Answer =(B)

[ 31 ] faER A fewTery &t 19-H 9ot et 8 2
(A) ¢ fowTer

(B) AeT feHTe™

(C) we fgHTera

(D) Rrarfere

Answer =(D)

[32 ] FIeR & AgH! 4T H frg yoR &1 gl uig e 8 2
(A) T oyt

(B) arfed firet

(C) PTeft firet

(D) crexTse fArgh

Answer =(B)

[33] R Ao w1 3w fFa s & fereglars 2
() R=rg

(B) STeifdggd TG




(C) AT

(D) T IdTGA

Answer =(A)

[ 34 ] fTIeR &t frait YR $Y & srafa st 8 2
(A) 3dt

(B) S-S

(C) Ueb- TS

(D) d-Ufcr=rd

Answer =(B)

[35 ] fYBR ¥ 1S &1 GaU W ITGT ST B8 ?
INEARIGE

(B) 7RI ¥ T IR SaTehl

(C) ey &=

(D) TR dc

Answer =(A)

[ 36 ] f9ER & 419 F} SauTeHdT fha- g 2
(A) 1.749 fplo /BaCTR

(B) 738 f&u./gaeTR

(C) 1. 287 f&¥To /gae TR

(D) 1,500 U0 /gae TR

Answer =(C)

[37 ] feR ¥ oa uxee fHa-rg 2

(A) 407.83 G

(B) 83.70 9@



(C) 104.70 Td
(D) 57.66 G

Answer =(A)

[ 38 ] Tie® YRGS $T IR ILRA FT 8 ?
ISEIRREL

() Rg

(C) faggd Idre

(D) A& UTeH

Answer =(B)

[ 39 1350 & fFd &9 H YR SIS g1 8 2
(A) Si&o-uigy

(B) Ef&or

(C) IR-gd

(D) STR-UfFH

Answer =(D)

[ 40 | fora R & frepe T TeTe Sféor 9t iR g wTdl § 7
() TR P URTet

(B) ISR Dt URTS!

(C) TR B! Ut

(D) XTSTHE &1 UGTS!

Answer =(D)

[ 41 ] 7 ASM A Frd) &Y ofvra TewTs fpa-i & 2
(A) 200-300 HIex

(B) 2,000-3,000 HIcX



(C) 2-3 HIeR
(D) 5-6 HIeR

Answer =(B)



